Объявление 
14 марта 2023 г. в 12:00 часов в диссертационном совете 6D.КОА-060 при ГУ «Республиканский научный центр сердечно-сосдистой хирургии» (г. Душанбе, улица Санои 33) состоится защита диссертации Юнусова Хусейна Абдулхаковича на тему «Оптимизация диагностики и методов реконструкции патологической извитости позвоночной артерии» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26 – Сердечно-сосудистая хирургия.
С диссертацией и авторефератом можно ознакомиться на сайте ГУ РНЦССХ (www.mjijdr.tj) и в библиотеке учреждения по адресу: 734003, г. Душанбе, ул. Санои 33.

Эълон

[bookmark: _GoBack]14 марти соли 2023, соати 12:00 дар Шўрои диссертатсионии 6D.КОА-060 назди МД «Маркази љумњуриявии илмии љарроњии дилу рагњо» (ш. Душанбе, кўчаи Саної 33) њимояи диссертатсияи Юнусов Ҳусейн Абдулҳақович дар мавзўи «Оптимизатсияи ташхис ва усулњои реконструксияи тобхўрии патологии шараёни сутунмуњра» барои дарёфти дараљаи номзади илмњои тиб аз рўйи ихтисоси 14.01.26 – Љарроњии дил ва рагњои хунгард баргузор мегардад.
Бо матни диссертатсия ва автореферати он тавассути сомонаи МЉИЉДР (www.mjijdr.tj) ва дар китобхонаи муассиса бо нишонии 734003, ш.Душанбе, кўчаи Саної шинос шудан мумкин аст.



